

જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં શનિદેવ પ્રાગટ્ય મહોત્સવની ભાવભેર ઉજવણી

શહેરના ભૂતનાથ મંદિર ખાતે આવેલા શનિદેવનાં મંદિરે તેમજ ભવનાથ શનિદેવનાં મંદિર અને હાથલા ખાતે આવેલા શનિદેવનાં મંદિરે વિવિધ કાર્યક્રમ : ભાવિકોએ લીધો દર્શનનો લીધો લાભ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૯ જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં આજે શનિદેવનાં પ્રાગટ્ય ઉત્સવની ભાવભેર અને ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. અને વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા છે ત્યારે ભાવિકોએ દર્શનનો લાભ લીધો હતો. જૂનાગઢ શહેરમાં ક્રેલેજ રોડ ઉપર આવેલા ભૂતનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે આવેલા શનિદેવનાં મંદિરે આજે સવારથી જ પૂજન-અર્ચન સહિતનાં કાર્યક્રમો ભાવભેર યોજાયા હતાં. અને ભાવિકોએ દર્શનનો લાભ લીધો હતો. ત્યારે જૂનાગઢ નજીક આવેલા ભવનાથ તિર્થ ક્ષેત્રમાં શનિદેવ જન્મોત્સવ નિમિત્તે પૂજા, મહાયજ્ઞ સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે. આજે સવારે ૭.૩૦ કલાકે

મહાયજ્ઞનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે ૯.૩૦ કલાકે ગણપતિ તથા શનિદેવની પૂજા કરવામાં આવી હતી. જ્યારે બપોરનાં ૧૨ કલાકે જન પ્રસાદનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. અને મહાયજ્ઞની પૂર્ણાહુતિ સાંજે ૬ કલાકે કરવામાં આવનાર છે. દર્શન, પૂજન, અર્ચન અને પ્રસાદનો લાભ ભાવિકોએ લીધો હતો. શનિદેવ મંદિરનાં મહત્ત્વ સુબમય જીવન બનાવનારા ભગવાન શનિદેવને આજે ભાવિકોએ દર્શન કરી અને સૌનું કલ્યાણ કરવાની ભાવના વ્યક્ત કરી હતી.

સાસણ-દેવળીયા સફારીપાર્કમાં સિંહ દર્શન કરતું G-૨૦ ડેલિવેટ્સ

ગીરના સિંહોને નિહાળી રોમાંચ અનુભવતા G-૨૦ના મહેમાનો : G-૨૦ દેશોના ૩૫ વિદેશી પ્રતિનિધિઓ ગીરના સાંસ્કૃતિક અને પ્રાકૃતિક વૈભવથી પરિચિત થયા : ભારત સરકારના સાયન્સ અને ટેકનોલોજી વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ પણ સિંહ દર્શન કર્યા : જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને વન વિભાગે મહેમાનોનું સુતરની આટી પહેરાવી અને પુષ્પ આપી સરનેહ સ્વાગત કર્યું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૯ G-૨૦ના ડેલિવેટ્સ એશિયાઈ સિંહોના એકમાત્ર નિવાસસ્થાન એવા ગીર ખાતેના દેવળીયા સફારી પાર્કમાં પ્રકૃતિના ખોળે વિહરતા સિંહો સહિતના વન્ય પ્રાણીઓ અને પ્રાકૃતિક વૈભવ નિહાળી અભીભૂત થયા હતા. સાથે જ તેઓ ગીરના સાંસ્કૃતિક અને પ્રાકૃતિક વૈભવથી પણ પરિચિત થયા હતા. દીવ ખાતે સાયન્સ-૨૦ અંતર્ગત સાયન્ટિફિક ચેલેન્જર્સ એન્ડ ઓર્થ્યુનીટી ટુવાર્ડ્સ અચીવીંગ અ સસ્ટેનેબલ બ્લુ ઈકોનોમી બેઠકમાં સહભાગી થઈને ખાસ બસના માધ્યમથી દેવળીયા સફારી પાર્ક ખાતે પધારેલા G-૨૦ના ૭૫ લોકોના ડેલિવેટ્સમાં ટેકનો કેટ, વૈજ્ઞાનિક, એન્જિનિયર અને ભારત સરકારના સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓનો સમાવેશ થાય છે. જેમાંથી G-૨૦ દેશોના ૩૫ પ્રતિનિધિઓ એ પણ સિંહદર્શન કર્યા હતાં. ૪ X ૪ ચોરસ કિલો મીટરમાં ફેલાયેલ આ દેવળીયા સફારી પાર્કના પ્રવાસ દરમિયાન સિંહ, દીપડા, સાબર, હરણ સહિતના વન્ય પ્રાણીઓને નજીકના અંતરેથી નિહાળવાની રોમાંચ અનુભવ્યો હતો. ઉપરાંત વન વિભાગના ગાઈડ દ્વારા એશિયાટિક લાયનના એકમાત્ર વસવાટ એવા ગીર નેશનલ પાર્ક અને અભયારણ્યની વિશેષતાઓથી અવગત કરાવ્યા હતા. સાથે જ સિંહ તેમજ અન્ય જીવોની લાક્ષણિકતાઓ વિશે પણ જાણકારી આપી હતી. G-૨૦ના આ ડેલિવેટ્સ આગમન વેળાએ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને વન વિભાગ દ્વારા સુતરની આટી અને પુષ્પ આપી સરનેહ સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રવાસ સંદર્ભકલેક્ટર શ્રી અનિલકુમાર રાણાવસિયાના માર્ગદર્શનમાં નાયબ વન સંરક્ષક શ્રી મોહન રામ, નિવાસી અધિક કલેક્ટર શ્રી પી. જી. પટેલ, પ્રાંત અધિકારી શ્રી નિશાબા યુગસમા સહિતના અધિકારીઓએ જરૂરી વ્યવસ્થાઓનું સંકલન સાથે મહેમાનોનું સ્વાગત કર્યું હતું.

જૂનાગઢનાં ગૌતમ ગેસ્ટ હાઉસમાં હારકાનાં આઘેડનો ગળાફાંસો ખાઈ આપઘાત

(શીરૂ સોની દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૯ જૂનાગઢમાં કાળવા ચોક ખાતે આવેલ ગૌતમ ગેસ્ટ હાઉસમાં દ્વારકાનાં આ ધેડે ગળાફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હોવાનો બનાવ બનવા બિપીનભાઈ નારણભાઈ વિઠ્ઠલાણી લોહાણા (ઉ.વ.૫૧)એ આજે સવારે રૂમનો દરવાજો નહી ખોલતા સફાઈ કરવા આવેલા કર્મચારીઓએ ગૌતમ ગેસ્ટ હાઉસનાં સંચાલકોને જાણ કરી હતી અને તપાસ કરતા રૂમ નં. ૬નો દરવાજો ખુલ્યો ન હતો અને પોલીસને જાણ કરતા બી ડીવીઝન પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી તપાસ હાથ ધરી હતી. દરમિયાન ગૌતમ ગેસ્ટ હાઉસનાં રૂમ નં. ૬માં ઉતરેલા દ્વારકાનાં બિપીનભાઈ નારણભાઈ વિઠ્ઠલાણી લોહાણા (ઉ.વ.૫૧)નો પંખા સાથે ગળાફાંસો ખાધેલો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે મૃતદેહને ઉતારી પંચનામુ સહિતની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે અને હાલ બનાવનું કારણ જાણવા મળેલ નથી. પીએમ રીપોર્ટ બાદ વધુ વિગત મળી શકે તેમ છે અને પોલીસ આ અંગે તપાસ ચલાવી રહી છે.

માણાવદર ખાતે જોઈને વાહન ચલાવો તેમ કહી હુમલો : બે સામે પોલીસ ફરીયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૯ માણાવદર ખાતે બનેલા એક બનાવમાં જોઈને વાહન ચલાવો તેમ કહી હુમલો કરવામાં આવેલ છે. આ બનાવમાં બે સામે પોલીસ ફરીયાદ નોંધવામાં આવી છે. આ બનાવ અંગે પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર ફરીયાદી મિતરાજભાઈ જયેશભાઈ (ઉ.વ. ૧૮) રહે. ચીત્રકુટ સો સાયટી, બિલખા રોડ, જૂનાગઢવાળા એરજાક નામનાં માણસ તેમજ અજાણ્યા માણસ વિરુદ્ધ એવા મતલબની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે માણાવદરનાં ગોકુલનગર પાસે બનેલા બનાવમાં નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવેલ છે કે આ કામના ફરીયાદી તથા તેમનાં મોટા બાપુજી પોતાની ઈકો કાર નં. જીજી-૦૩-એલબી ૧૫૮૭વાળી લઈને આવતા હતાં ત્યારે માણાવદર પાસે અચાનક એક ધણપુટ આ ઈકોની આડે પડતા આ ઈકો રોકેલ અને તે દરમિયાન એક મોટર સાયકલમાં બે જણા જેમાં એકે ચશ્મા પહેરેલ હતાં. તે તથા બીજોરજાક નામનો માણસ આવેલ અને કહેવા લાગેલ કે જોઈને વાહન ચલાવતા હોય તો તેમ કહી ફરીયાદી તથા તેમનાં મોટા બાપુજીને જેમ ફાવે તેમ ગાળો દેવા લાગેલ. જે મને ફરીયાદી તથા મોટા બાપુજીએ સમજાવતા આ ચશ્મા પહેરેલ માણસે ફરીયાદીને પકડી રાખી રજાક નામનાં માણસે છરી વડે ફરીયાદીને મારી નાખવાના ઈરાદે ફરીયાદી ઉપર હુમલો કરી છાતીનાં ભાગે છરીનાં ધા મારી ઈજાઓ કરેલ હોય તથા સાહેબને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી માર માર્યાની ફરીયાદ આરોપી વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરી નોંધાવતાં માણાવદર પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ૐ નેચર ફયોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા (N.D.)

તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધાર : માર્શગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
- જનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યાંગ, શીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્પાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી ઓપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્કા પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355

તમામ ટુનુ TV, LED TV, ફીઝ, યોર્જીન ગ્રામીન, ઘરમાંથી દૂરને નમું સર્વ ખપ.

LED TV 31.6500

બીબી

MI-GL, સોની, વેલિયુ, સેમસંગ, પ્રાઇમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ઈ.જી. A/C, મોર્બીન મશીન, ઘરમાંથી, હોમથી એર. DJ

0% ડાઇનાર્સ 0% ડેલિવેરી ચાર્જ

ને.ગી. સોલાર કોમ્પ્લેક્સ, અંબર શાઉન્ટ, વણપ્રારી રોડ, જૂનાગઢ, માણસો જોઈએ છે તાકાતક વગાર મોરો.